

Новий навчальний рік у філософській магістратурі

Спілкування та думки – це, мабуть, найперша сфера виявлення людської особистості, оскільки саме у цьому проявляється те, якою мірою ми є ТІЄЮ САМОЮ ОСОБИСТІЄЮ. І поки ми розмірковуємо над життям, його сенсом, над тим як досягти успіху та бути щасливими - життя проходить! А для того, щоб все було добре, потрібно лише вміти своєчасно реагувати на те, що відбувається ТУТ, ЗАРАЗ і саме з ВАМИ!

Кафедра ЮНЕСКО Харківського державного технічного університету сільського господарства ім. Петра Василенка була заснована у травні 1996 року, коли було підписано угоду між Генеральним директором ЮНЕСКО і ректором ХНТУСГ. Оглядаючи шлях, що пройшла кафедра, слід відзначити велику результативну творчу роботу як у навчальному закладі, так і далеко за його межами.

Із діяльністю кафедри пов'язана низка імен видатних вчених, серед яких засновник кафедри - академік АН ВШ України Д.І. Руденко, академік АН Росії Ю.С. Степанов, академік УНГА України М.Д. Гінзбург, проф. Серіо (Швейцарія), професори В.О. Лозовий, О.В. Тарасова, О.О. Мамалуй, І.З. Цехмістро, О.К. Бурова, Ю.І. Сватко, О.М. Юркевич та багато інших.

Слід зазначити, що кафедра ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування» плідно співпрацює з багатьма ВНЗ та громадськими організаціями міста Харкова, а також всієї України та ближнього і далекого зарубіжжя.

З метою підвищення ефективності системи вищої освіти в Україні, у 2010 році на кафедрі було відкрито психолого-педагогічну службу. На даний час кафедра спільно з ХНУ ім. В.Н. Каразіна випускає науково-практичний філософський журнал «Філософія спілкування: філософія, психологія, соціальна комунікація», який дозволяє об'єднати навколо себе багатьох вчених, викладачів різних навчальних та наукових закладів, зробити кафедру - лабораторією для вирішення багатьох проблем на шляху розвитку різних видів спілкування на різних рівнях.

Кафедра проводить також велику теоретичну роботу з надання допомоги філософському співтовариству м.



Харкова і України. За цей час зроблено переклад і опубліковано роботи класиків філософії ХХ сторіччя : «Історія сексуальності» (М.Фуко у 3-х томах), «Оригінальна тварина» (К. Фарб-Васса), «Привиди Маркса» Ж. Дерріда та ін.

Важливою консолідуючою умовою співробітництва з кафедрами виступає сквородинівська проблематика, яка активно використовується в процесі підготовки до Всесвітнього дня філософії.

Також важливим є те, що кожного року кафедра ЮНЕСКО спільно з бібліотекою, гуманітарними кафедрами ХНТУСГ ім. П.Василенка та Літературно-меморіальним музеєм Г.С.Сковороди проводить науково-практичну конференцію «Г.С.Сковорода та проблеми формування особистості», підсумком якої є видання збірника з тезами доповідей, що пролунали на конференції. У жовтні цього року планується проведення чергової Сковородинівської конференції, а зараз триває підготовка до цього заходу.

Творча спадщина видатного українського філософа Г.С.Сковороди - є предметом дослідження на кафедрі. До філософської думки видатного земляка залучаються і студенти ХНТУСГ, а щорічно на території Літературно-меморіального музею відбуваються студентські Сковородинівські читання.

Кафедра ЮНЕСКО широко використовує можливості візуальної філософії. Проведено чотири акції у межах виставочного проекту «Образи людського спілкування» в Україні, Литві та Німеччині.

Традиційно, протягом усього свого існування, кафедра ЮНЕСКО випускає Міжнародну серію монографій «Філософія мови: в межах та поза межами».

З першого жовтня кафедра ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування» і соціально-гуманітарних дисциплін буде проводити навчання на філософських курсах з одержанням університетського диплома про вищу освіту за спеціальністю «магістр філософії (керівник)». Студенти матимуть унікальну можливість отримати дуже рідкісну професію. За 20 років своєї діяльності кафедра випустила понад 400 магістрів філософії, багато з яких стали визнаними керівникам не тільки в нашій країні, але і в інших країнах.

Завдяки основним якостям, що будуть розвинуті в процесі навчання на курсах, у слухачів з'явиться можливість по-новому поглянути на професію керівника та придбати знання, вміння і навички, необхідні для подальшої професійної діяльності.

Можна буде навчитися визначати стилі керівництва, що сприяють

ефективній взаємодії зі співробітниками; координувати їх і свою діяльність, підвищувати якість міжособистісної взаємодії; знаходити підхід до кожного співробітника і бути лідером для нього; аналізувати і розумно використовувати власний час і час своїх співробітників; розподіляти ролі в команді, з урахуванням можливостей кожного учасника, освоїти навички мотивації і самомотивації, самодисципліни, саморозвитку

та самореалізації.

У ході навчання будуть розглянуті такі важливі теми як лідерство, особистісна і соціальна зрілість, формування команди, розвиток персоналу, планування, постановка ефективних цілей, стресостійкість, конструктивне вирішення конфліктів і вміння використовувати їз з метою розвитку і вдосконалення, а також функції та якості керівника і багато іншого.

Більш детальна інформація розміщена на сайті університету.
Довідки за телефоном: 716-41-56
Електронна пошта кафедри ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування» та соціально-гуманітарних дисциплін: kntusg_unesco@mail.ru

*кан. пед. наук,
доцент кафедри ЮНЕСКО
Данченко І.О.*

